

SZARVAS ÉS VIDÉKE

SZERKESZTŐSÉG:

Bélyeg-út 9 szám, hová a lap szellemi
 érdeklődésű közlemények küldendők.
 Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza.
 Nyelvtudásában egy sor közlési díja 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. SÁMUEL ANDOR

KIADÓHIVATAL:

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetési
 és a hirdetési pénzek küldendők.

Előfizetés: Egész évre 10 k., fél évre
 5 k.; Vidéken 12 k. Egy szám 20 f.

Szibériai hajtóvadászat.

Messzi keleten, hol a kulturát még sötét fellegek fedik, kedvelt emberi mulatság a farkasvadászat. Volt alkalmunk látni nemrég az igaz, hogy csak mozivásznon — egy ilyen elég barbár izü hajtóvadászatot. Az éhségtől és hidegtől üzött szerencsétlen vadnak neki esik egész sereg prémes bundájú és pompásul bereggelizett Nimród-fi, azonkívül egy egész sereg jól táplált csaholó kutya. A tulbuzgó hajszolásban egyik másik üldöző ki is merül s fáradtan vonul félre. Mikor aztán a halálra hajszolt vad a kimerültségtől összeroskad, felhangzik a diadalmas „hurrah!” Ember és kutya boldogan esnek neki — szörnyű hősiességgel — az önmagával már tehetetlen vadnak s a zsákmány öröme van nagy eszem és iszom. Embertelen és barbár mulatság, az bizonyos, sajnos azonban, ez a jelenet a mindennapi élet tarka-brka szinpadán is ismétlődik. Hányszor láthatjuk, hogy keservesen kinlódó, küzködő és becsületes kötelességtudással fáradozó emberek ellen haszonleső, streber, hitvány lelkek megindítják a hajtóvadászatot. Egy ellen egész csorda. Utszéli, hazug rágalmakkal sebzik, mocskolják. Nekiuszított csaholó, csámpás ebekkel üzik, zaklatják. Jelszavuk: létfontosságban teljesen fönkretenni. Ez a szennyes embervadászat azonban visszafelé stül nem egyszer. Az üldözött vad megfordulhat s ilyenkor a vérszomjas üldözők ép bőrrel aligha menekülnek? És míg ezeket a csuf jel-natokat, a förtelmes sárfoltokat az élet mozivásznáról le nem törüli a civilizáció, addig ne beszéljünk kulturáról, addig ne hazudjunk, ne ámitsuk önmagunkat és másokat, hogy művelt emberek vagyunk!



Háborus képek

Az öregek már hazamegynek.

A hivatalos lap közli a király parancsát, amely az 1867., 1868., 1869. születésű évfolyamokba tartozó népfelkelőket a nyugállományú és szolgálaton kívüli viszonybeli havidíjazások kivételével a következően szabadságolja: az 1867. évi születésűeket március 15-től kezdődően legkésőbb 1918. május végéig, az 1868. évi születésűeket jun. 1-ével kezdődően legkésőbb 1918. szeptember 15-ig, az 1869. évi születésűeket szeptember 16-ával kezdődően legkésőbb 1918. december 31-ig.

Mit busulsz kenyeres?

Az angolok különös gondot akarnak fordítani arra, hogy kellő mennyiségű dohányja legyen a szeplős burkusoknak. Az a felfogás vezeti ugyan, őket, hogy dohányzóknak okvetlen meg kell kapniok a megszokott mennyiséget, mert ha nem dohányoznak, többet fognak enni. Ugy látszik hogy a szigetország állambölcsei ezzel ami bujdosó kurucáinkat utánozzák, kiknek, ha pénzüik és ennivalójuk elfogyott, hanyatt teküdtek a napon s átpipálták az egész napot, isteni egykedvűséggel biztatva egymást: „Mit busulsz kenyeres, mikor semmid sincsen?”

A szarvasi zsirrekvirálás.

Az elmúlt hétfőn dr. Wieland Sándor főbíró nagyfontosságú népgyűlést hívott egybe a sertészsír és fehérnemű árúknak nagyobb katonai segédlettel elrendelt rekvirálása ügyében. Az egész háboru ideje alatt páratlan kötelességtudással és öndulattal fáradozott dr. Wieland azon, hogy a szarvasi gazdaközönség s általában

a szarvasi lakosság sokszor veszélyeztetett érdekeit megvédelmezze. E gyűlés összehívására is ez a nemes intenció vezette. A nagyszámmal egybegyült gazdáknak világosan megmagyarázta a helyzetet. Mivel a ministeri rendelet nem állapítja meg, hogy a rekviráló katonai bizottság milyen fejkvóta szerint jogosított a cikkeket igénybe venni s a szükséglet mennyi időre való kiszámítása sincs megjelölve, így tisztára a katonai önkény szerint megy a megállapítás. Tekintettel a rekvirálást végző cseh katonaságra, a lakosság csupa aggodalommal van tele a bekövetkező rekvirálás iránt. Arra buzdítja tehát a gazdákat, hogy önkényes felajánlás által igyekezzenek megszabadulni a katonai kényszer-rekvirálástól. Ez ügyben különben lépéseket ohajt tenni az alispánnál is. A főbíró a lakosság nagy megnyugtására ama energikus kijelentést tette, hogy kész inkább állásától megválni, de azt nem engedi, hogy a szarvasi gazdaközönség válságos helyzetbe kerüljön épen a legfontosabb gazdasági munkák idején. A gyűlés hatására azonnal mozgalom indult meg oly célból, hogy a közéleti hivatalt vezető ministert küldöttségileg kérjék meg, melőze Szarvasra vonatkozólag a katonai rekvirálást, mivel a lakosság önként hajlandó felajánlani a szükséges zsír- és szalonna mennyiséget. Kérni ohajtották az is, hogy pl. március 20-tól, dec. 31-ig, legyen minden háztartás házi és gazdasági szükséglete egy méltányos fejkvóta szerint megállapítva. A küldöttség utnak is indult, de Mezőtúron, közlekedési mizeriák miatt lemaradt. Közben a főbíró gyors közbenjárásán alispán i. tézkedése is leérkezett, mely szerint Szarvas 6 waggon zsír- és szalonna önkényes beszolgáltatása esetén elkerüli a katonai rekvirálást. Eddig 2 waggonnal több gyült már be s remélhető, hogy a főbíró buzgó fáradozása és meggyőző felvilágosítása révén rövid idő alatt beszolgáltatja a szarvasi lakosság a saiat jól feogott érdeken, a meg hiányzó mennyiséget. Dr. Wieland

férfias nyíltsággal s a legmesszebb menő, lelkiismeretes gondossággal igyekezett, könnyíteni a lakosság helyzetén s ha jóakaratu huzdítása nem fog megfelelő sikerrel járni, az tisztára azokon mulik, kik esetleg kapzsiságtól félrevezetve, a jó tanácsot, saját és polgártársaik nagy kárára, mellőzik.

A szarvasi járási hadigondozó

javára ellenállhatatlan erővel özönnek az adományok dr. Wieland Sándor főszolgabíróhoz, aki minden alkalommal megragad hogy az alapot növelje. hogy a szív k zsillip, it m... y... h d... é ö... k... renesétlen és szomorú sorsának enyítésére. A nemes gyűjtő "klaszikus mondását jegyezzük itt fel, amelyet a jótékony szívek tábláira kellene vésni: „Minden egyes fillért, megolvass az Isten amely ezt az alapot növeli — és a kezet amely adja, megáldja a teremtő.”

Az e heti kimutatát itt következik:

Krajesovicz Mari	20 K.
Hrncsjár Jánosné	20 K.
König Mór	20 K.
Öcsödi Ált Népkör	100 K.
Garai Anna és tsai	20 K.
Notári Vilma	20 K.
Glembocsky Anna	20 K.
Demeter Zsuzsi	20 K.
Urbsncsek Erzsébet	20 K.

H I R E K

— **Iparoktatási szakfelügyelő.** Békés és Bihar vármegyének iparoktatási szakfelügyelője, Szücs Izsó, márc. 15-én látogatta meg a szarvasi iparostanonciskolát, átnézte a tanoncok rajzait, írásbeli és számtani dolgozatait, a tanítók naplóját s a tapasztaltak felett elismerését fejezte ki első sorban az igazgatónak, azután az egész fantestületnek is. Annál kevésbé volt azonban meglepődve az elsőfoku iparhatóságok a tanoncok igazolatlan mulasztása és a beiskoláztatás körül tanusított lanyha eljárásával s felhívta a tantestületet, hogy ez iránt a felügyelő bizottság útján panasszal éljen a másodfoku iparhatóságnál.

— **Virágvasárnap.** A megfeszített Isten-ember fenséges tragédiájának emlékezte különös erővel markol bele e háborús időben a emberi szívekbe. Ma ünnepejük virágvasárnapját. Most még örömszávalás kö-

zепett, palmaágakkal hintett uton vonul a nép közé a Megváltó. De majd eljő a végzetes nap is, a nagypéntek amikor keresztfán fogja kiüríteni a fenéig tett keserű pohárt. E keserű poharat a háboru által agyonsanyargatott emberiség már régen kiürítette teljesen s epedve várja a feltámadás reggelét, mely megfogja hozni az új életet hirdető, boldog békét.

— **Személyi hír.** Méltóságos dr. Krecsmárik Jánosné, Krecsmárik János m. kir. udvari tanácsos neje, édesanyja látogatására Bécsből Szarvasra érkezett. Mint értesülünk, férje szintén Szarvasra jön, hogy a husvét ünnepekor, lokala körében töltsön.

— **Ezredorvosi előléptetés.** A neuhausi katonák előtt népszerű és szeretettel körülhajongott ember dr. Tóth Pál, községünk egyik legkiválóbb nagyképzetségű orvosa, ki mint katonai főorvos, a legodább fáradzással végzi, Neuhausban rengeteg munkával járó, terhes hivatását. A közegészség terén kifejtett epe lankadatlan buzgalmát a legfőbb helyről is méltányolták azzal a szép kitüntetéssel hogy ezredorvossá léptették elő. E jól megérdemelt sikere nemcsak Neuhausban, de itthon is nagy örömet kellett.

— **Március 20.** A világháboru siketítő lármájában szinte elfeledkeznek a fásult közönybe merülő lelkék kegyeletis lángot gyújtani az emlékezet oltárán ama fehélt lélek szellemének, ki a legendás hitű szabadségarcunk lánglelkü apostola volt. Kossuth halálának évfordulójára pedig sohasom lesz szabad megfeledkezniük. Emlékét szent kegyelettel kell ápolnunk mert az ő nemes, áldott szelleme sokszor fogja még a magyart diadalra vezetni, mert örökkön élő erő sugárzik felelő sötét sírjából s ez az erő teremti meg a boldogabb jövőndöt.

— **Engedély új házasok.** Szakértők véleménye szerint ha a katonák visszatérnek, példátlanul nagy lesz a butorkereslet. Nemcsak a hadi házasok fogják végre berendezni lakásukat de a nőstények kedv is sohasem tapasztalt mértékben fog megnyilatkozni, rengeteg új házasság lesz. Egyes németországi városokban, Stuttgartban, Strasburgban, Kölnben, Magdeburgban máris s ámot vetettek ezzel és a kommunizmus anyagi támogatásával töltésnek részvénnyárnaságokat állítanak amelyek tömeggyártó gépek segítségével olcsó butortipusokat állítanak elő.

— **Egy háromtagú család hadisegélye.** A hadisegély emelésre vo-

natkozó újabb rendelet kedvezően fogja javítani a hadisegélyesek helyzetét. Ugyanis amíg a régi rendelet szerint személyenként napi 76 fillér volt a hadisegély és 38 fillér lakássegély, ezentul egy háromtagú család hadisegélye 145 korona lesz.

— **A háború vége júniusban.** Angolországban erős fogadásokat kötnék az emberek arra, hogy a háboru júniusban véget fog érni. A békere mint valami kitűnő kondícióban levő versenylóra, hatalmas összegű fogadásokat tesznek. Ha az angolnak ilyen téren igaza lesz, bizonyára senki sem fog meghagadni érte.

— **A vágómarhák önkénytes felajánlása.** Eddig a katonaság szabadvásárlás útján szerezte be a vágómarha szükségletét. Ez a mód azonban nem kielégítő. Ezért a közéletmezési miniszter felhívja az állattartó gazdákat, hogy levágásra szánt állataikat ajánlják fel a hadseregnek. Amennyiben az önkéntes felajánlásra való felhívás nem vezet kívánt eredményre, a kormány szigorubb rendszabályokhoz fog nyulni.

— **Sándor nap.** Az elmúlt héten, leikes ünneplésben volt része dr. Wieland Sándor főszolgabírónak. Névnapija alkalmából testületek és egyesek, nagyszámu tisztelői és jóbarátai, seregestől keresték fel, hogy kifejezést adjanak őszinte szerencsekívánataiknak. Dr. Wieland Sándor méltán reá szolgált önzeten munkásságával arra a páratlan népszerűsége, mely nem sok hasonló állásban levő ember dicsekedhetik.

— **A hivatalos tavasz is elérkezett.** Az elmúlt csütörtök délelőtt 11 órakor léptünk be a csillagászati tavasz idejébe. Ezen időponttól kezdve a nappalok állandóan hosszabbodnak az éjjel-ekkenben. Leghosszabb nap lesz jun. 21-én. Hátha akkorra már a béke is elérkezik?

— **Adomány.** A kis Pollá-árvák részére 10 korona küldött szerkesztőségünkhöz özv. Holcsey Gizelláné urnó. A beküldött összeget elfutattuk dr. Friedmann Ernő főtisztelendő urhoz, aki az árvák fölsegítésére a gyűjtést intéri.

— **Adomány.** Csillag Ignác, a békés-sabai Schreyer cég baltája abból az alkalomból, hogy ötletége a Ferenc József rend lovagkeresztjével tüntette ki, 300 koronát adományozott a helybéli neológ izr. hitközségnek a szegények közötti kiosztás végett.

— **Az intím-kabará** (Budapest, Teréz körút 46) esténként özönlik a közönség. E háborus világban százszor inkább akar szótározni mindenki mint béke idején. Jól megy az intím-kabará kedves kis színház mert egyszerű és nívós dolgokat játszanak ott ügyes és jó színészek.

— **Szabaduló erők feltehetően a letelepülő orosz foglyok.** Azok az orosz foglyok, akik Magyarországon akarnak maradni és itt letelepednek, szabad életet folytathatnak. A letelepedésre az engedélyt kérni kell a helybéli foglalyügyi tisztviselői kell elsősorban jelentkezni.

— Rekvirálják az alsó ruhát is.

A legutóbb tartott megyegyűlésen megleően javasolta egy bizottsági tag azt, hogy mint Németországban megcsinálták, honosítsák meg nálunk is: rekvirálják az alsó és felső ruhákat, cipőket: egy embernél 3 öltönytél több ruhát ne hagyjanak, de legyen mindenkinek legalább 1 ruhája. Ha tudnak liszt, burgonya, cukor, meg petróleum jegyeket kiadni, akkor adjanak ruha és cipőjegyeket is s ezt a legszigorúbban hajtsák végre — nem a kereskedők, de a községek révén.

— **Figyelmetetik** a lakosság, hogy mindazok, akik az utcában házaik előtt a fanyesést végzik, a legnagyobb vigyázat mellett végezzék azt, nehogy a villamos vezetéket megrongálják, ha azonban azt mégis megrongálták, még aznap legkésőbb délután 3 óráig a helybeli villamostelep irodáján bejelentésként, mert ellenkező esetben a helyreállítás költsége a hátrókozónak kell megfizetni. Előjáráság.

Az amerikaiak sovány állapja.
Az amerikaiak ugyancsak nekifutottak magukat — muszájból — a takarékoságnak. Gyomrukát szigorúan megrendszabályozták az alábbi élelmezési rendelettel:

Vasárnapon csak lisztelen ételeket szabad készíteni.

Hétfőn liszt, aláhétfőn vagy hétfőn használata tilos. Gyárak, boltok zárva vannak az irodában nem szabad fűteni.

Kedden húsnap, déli ebéd csak liszt nélkül készíthető. Színház, színház zárva. Szerdán lisztelen nap.

Csütörtökön a déli ebéd csak liszt nélkül készíthető.

Pénteken az estebéd csak liszt nélkül készíthető.

Szombaton a déli ebéd csak liszt nélkül készíthető. Disznóhúst nem szabad fogyasztani.

CSARNOK

Férj s feleség.

Szerezni nem nehezebb, mint gondosan óvni a pénzt és.

Gyűjt, keres a férfi s óvja a nő a vagyont. Ha a családban a férj s feleség is erre törekszik,

On jólét, szeret, boldorulásra vezet.

B. Gyula.

Közgazdaság

A pénz elhelyezése.

Rámotattam még a múlt év derekán a lap hasábjain azokra a befektetési alapokra, amelyek alkalmasak a pénz hasznos és biztos elhelyezésére. A háboru egyre tovább húzódik, ennél fogva a bankjegykibocsátás

egyre tart a pénzhiány szédületesen fokozódni, mi sem természetesebb tehát hogy azok a valószínűleg papír pénzhiányok, bankjegykibocsátások, amelyek mindazokról felhalmozódtak és elfelejtettek, akiknek a háboru aratva valószínűleg először volt a pénz gyűjtéséről fogva vérszegy kútját, kezelték azokat a legfontosabb helyeket vállalatokat, ahol nem egyszerű megőrzésre heverérez, szaporításra találnak. Ámde a háboru elhúzódása folytán mennél nagyobb a forgalomba kerülő bankjegymennyiség, annál kevesebb az az alap, ahol hasznosan további termelési célra elhelyezhetők. Mennél több a készpénz, annál kevesebb a más vagyontörtevény mely alakra a pénzt át lehet forgatni. Ma tehát a háboru negyedik évében nem könnyű megjelölni, illetve találni olyan vagyontörtevényt amely könnyen és szívesen cserél a pénzalakkal. A múlt év nyarán közreadott cikkemben megjelöltem azokat az alapokat amelyekbe ami földmives osztályunk pénztartalékait minden kockázat nélkül elhelyezhetik. Lapunk főnyerszerü rövid terjedelménél fogva most egész röviden kívánok ezekkel az alapokkal foglalkozni. Azt mondtam először „ne menjünk a tőzsdére.“ Az idő beigazolt. Milliók, milliókat hagytak ott. A korrallista vezérkar, a nagybankok, a jól ismertebb manőverének gyászos állományai lehettek a hírletet megvárta-udtak akik megint lecsúszták. A tőzsde a nagyközönségre veszedelmesebb a lövészenynél. Eypár ismertebb nagytőkés által mesterien elkészített „Kard“ köszöntött a részeg tudatlanokra. Ne menjünk bankpapirokat vásárolni, amikor az árfolyam örült kilendüléseket mutat. Ne vegyünk oly részvényeket, amelyek megmozgatják a rendes kamatot, de a profitot az igazságtalanság, a vezérkar szedi el, ahol a háboru nagy nyereséget a legkövetkezőbb ciklusban elfogyasztják „leviszik“. Ne mára bizul, most a pénztünket. A részvényláncszágek azért lesznek most oly nagy nyereségre, amelyekből azonban a részvényesnek sok haszna nincs, mert idegen pénzzel vállalkoz soha mer bocsátani a vezetőség. De aki a saját pénzével akar valamivel fogni, vállalkozni az aggódik. Pedig aggodás a halála minden vállalkozásnak.

Hát mit vegyen, mire vállalkozzon a mi földmives osztályunk amely már ki küll gazdagodott meg, adósságait kifizette és amelynek nem lévén személyes igényei pénzét élvezetekre nem képes fordítani s a pénz, gy látja, rá érzékelte a főhatalom. Ha a földet nem tud vásárolni, mert nem igen van, termeljen többet, tegyen beruházásokat, ne hagyja a földnek egyrészt a művelését null mert ezzel nemcsak a hadi-érdeket sérti, de legszemélyesebb érdeket is. Tulvagyonunk már a magyar irtóosok zo álló o'ján. „Készen termelni és drágában eladni.“ A hadsereg a hivatalnokok, a tanárok emni akarnak, többet és olcsóbbat. Ne legyünk ellenségei a föbbletermelésnek Eszözöljünk beruházásokat akármibe is kerül, hisz pénz van rá bőven. A jó gazdálkodáshoz tartozik az is, hogy legyen rendes lakóházuuk is, ezt min-

denhez képest még potom áron lehet kapni, tehát, a leghasznosabb befektetés és a legjobb tizlet is. Ma egy békebeli 10 ezer koronás háznak felépítée 60 ezer koronába kerül, (a fővárosi lakástügyi bizottság a lakásforradalomtól félve, kimondotta hogy a költség kérdése nem lehet most döntő) míg készen dupla áron is van, aki elvesztegeti.

Vegyünk vagy létesítsünk még iparvállalatokat, de ne várjunk a háboru, utáni időkre, azt gondolva, hogy akkor olcsóbban föllehet állítani, ami téves mert öt-tíz éven belül, építkezésekről egyáltalában aligha lehet szó és mert csak azok az iparvállalatok fognak páratlan haszonnal dolgozni, amelyek a háboru után már üzembeli állanak. A háboru után egy újabb, lendületes konjunktura lesz.

Progeszióv.

Ma 1918. márc. 24-én:

Bugyiş Andor és Papp Ernő

gyógyszertára nyitva.

Brunner György III. ker. 170. sz. alatti háza eladó. Értekezni lehet a tulajdonosnál. ::

M. állami 180 milliméteres kévekötő aratógép eladó teljes felszereléssel. Palvics György külkerület 227. hsz.

Özv. Péchy Kálmánné I. 730. sz. háza Szabadkézből eladó. Tudakozódn' lehet II. 446. sz. va Dr. Szemző Gyula ügyvédnél.

Eladó

egy bazár üzlet berendezéssel együtt Gróf csáki utca 229 sz.

Kiadó

I. ker. 28 szám alatt kétszobás udvari lakás hozzátartozókkal együtt.

Intim kabaré

Budapest, Teréz-körut 46. Minden este fél 8 órakor elsőrendű szin-darabok, nívós tréfák, pompás szólók kerülnek színpadra. Jegyek előre válthatók elővételi díj nélkül.

Laptulajdonos és kiadó:
Özv. SÁMUEL ADOLF NÉ

Legfinomabb Leonardt, Kuhn, Brause és Schuler-féle acél IRÓ-TOLLAK
Valódi törölő (radír) GUMIK kaphatók: SÁMUEL A. könyv-, papír- és
íróeszköz kereskedőében Szarvason.

HA HIRDETNI AKAR

HÁZELADÁST, FÖLDELADÁST



VÉZEL VAGY BÉRLETET STB.

FORDULJON CSAK BIZALOMMAL KIADÓHIVATALUNKHOZ.

Lapunk óriási elterjedtsége a legnagyobb biztosíték arra, hogy a benne közölt hirdetések jó eredményekkel járnak.

Könyvnyomdánkban modern kivitelű nyomtatványokat, rövid idő alatt készítenek.



Könyvkereskedésünkben divatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.

ALKALMI és MŰVÉSZI KÉPESLAPOKBAN DOLGOZUNK VÁLASZTÉK.

Egy ma kinek 2 közép esetleg 6 elemi iskolája van

t a n u l ó n a k

lapunk nyomdájában felvételik.

Kifutófiu

lapunk nyomdájában felvételik.

A csodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen. — Ezen tejesen lugmentes, legfinomabb növényzsirokból készült, kellemes szaga, kifűnően habzó szappan igen kiadós, miért is családi használatra a legalkalmasabb.

Pár nap alatt

elűrt szepelőt, májfoltot miltesszert, pattanást. A porusokaalapot san kitisztítja s biztos és gyors a a a c ugyszólván

lemossa

a bőr tisztálanságát, úgy, hogy nyoma sem marad a szépséglibáknak. világhírét pedig annak köszönheti, hogy egyszersmindenkorra elmúlászta

a szeplőket

Ára 90 fillér. Kapható minden gyógytárban. A drogusoknál is kapható. Hozzávaló Margit-Créme 1.20 K-ás tegelekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja: Földes Kelemen gyógyszerész Aradon.

3-25

HÖLGYEIM



HÖLGYEIM

Csakis MARGIT gyógytárban kapható
Teffert Károly MARGIT rában kapható
Szarvas, Szent István király-útca 170.

A bőrápolást célzó készítmények virága, mely a bőrápolási igényeket a legideálisabb mértékben elégíti, mely a bőr szépségét, finomságát, üdőségét meglepően alig néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az

„ORCHIDEA” Arokondos Crème

Zsíros éjjeli, zsirtalan nappali használatra. **Ára 4 K.**

Allandó nagy raktár eredeti üvegekben: gyomorszesz, görcs-cseppek, csusz- és köszvény-aether, fluidok, sertésvész stb. elleni szerek, valamint a legtöbb bel- és külföldi gyógyszerrel különlegesség.

CITROMOT tökéletesen helyettesítő háztartási cikk a Citrom-Tabletták. Dob. 2 k. Tábori csomagolásban Féregirtó, továbbá méregmentes Egér és Patkány tömegirtó szerek! Lábbizadás elleni készítmények! Gyomor és vértisztításra rendkívül enyhe hashajtó házi-szer a MARGIT-LABD. CS Dob. 60 f.

FELHÍVÁS!

Van szerencsém a mélyen tisztelt ú. é. közönséget értesíteni, miszerin helyben a mai naptól kezdve, zene-

tanulók tanítását

bármilyen szakon, u. m. hegedű, kisbőgő, cimbalom, fuvola, klarinét, ugy-szintén a karta-riképzését a legmagasabb fokig elvállalom a legjutnyosabb áron.

Tisztelettel: **Teffert Károly** karmester. II. ker., Arany János-ut. 2. sz.

SÁMUEL ADOLF KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSE

Legújabb

kiadású tankönyve, Iső minőségű, szűz dal-mazott rajztömbök, legkitűnőbb eredeti svájci tűhegyű özők, olaj- és vízfestékek, tus, mindenféle írószerek és füzet a legjobbnak minőségben jutányos áron beszerezhetők.



Szépirodalmi művek III Iskolás-táskák nagy választékban.